
Défi math 2018 au CP - Solutions 
 

Semaine 3 

Problème n°1 
 

Voici une solution : 
 

 

 
 

Boite A  

 
 

Boite B  

 
 

Boite C  

 
 

Boite D 
 
 

Problème n°2 
Le gâteau aux araignées 

Il faut : 

• 8 verres de sucre   3 + 3 = 6 

• 6 verres de farine  4 + 4 = 8  

• 1 plaquette de beurre  

• 6 œufs   3 + 3 = 6  

• 4 araignées  2 + 2 = 4  
 

Il faut 6 verres de sucre, 8 verres de farine, 1 plaquette de 

beurre, 6 œufs et 4 araignées pour faire 2 gâteaux aux 

araignées. 


